

Caterpillar Hill Limited First Floor Lipton House Stanbridge Road Leighton Buzzard Bedfordshire United Kingdom

LU7 4QQ.

Update June 2024: Privacy Policy:

Caterpillar Hill Ltd respects and protects the privacy of people who use the www.word.community websites and other Caterpillar Hill initiatives. Individually available information about you is not disclosed to any third party without first receiving your permission such as at events run by organoidspheroid.com where a manual or automatic opt in is selected by an individual registering for the event, as explained in this Privacy Policy.

What information do we collect and how do we use it?

Caterpillar Hill Ltd does not collect any unique information about you (such as your name, e-mail address etc), except when you specifically and knowingly provide such information.

Caterpillar Hill Ltd collects data when you register to receive our email newsletter or via the completion of other sign-up forms such as events. We collect this data, via the email address provided, to share with you relevant Caterpillar Hill Ltd/industry related and occasional relevant third party (including sponsored content). Also see https://www.worc.community/privacy-policy

GDPR for World Organoid Research Day+ 2025 and other events:

Caterpillar Hill Limited is registered with ICO in the UK and we require our event providers and platforms to meet the same ICO standards and recommendations. Our partner for WOD+2025 is Zoho backstage and a summary of their GDPR compliance can be found here in addition:

Registrants details for in person events may be shared with sponsors of the event for the purposes of a one time email before the event and once after. Registrants may choose to opt in/or out of this and other contact sharing options if desired via the event platform used.

Your details are securely stored on our CRM System and/or email database. By providing personal details during registration you are consenting to the use of those details for the purposes of identifying you as a unique user.

The information you provide when registering will not be shared with any other entity or organisation, without your explicit consent, aside from our sponsors, joint promotion partners or service providers who operate elements of our service and process data on our behalf, and apart from your username, which will appear on blog entries, submissions to forums and other submissions you make for inclusion on the website.

We will not use the information submitted through the registration process on the Website for any other purpose if you indicate that you do not want us to, and we will not pass your contact details to any third party for the purpose of making any marketing communication except co-promotion partners to you without having first received your explicit consent.

All data collected will be held within the European Union and the European Economic Area or other territory complying with the legal and technical guidelines laid down for handling data by the European Union and will only be used for the specific purpose for which it was sought and to which you consented. It will not be used for any other purpose whatsoever. Any personal data we hold on you will be deleted or updated upon request and any inaccurate or misleading data held will be changed or deleted upon your request. Details of the data we hold on you will be provided on request. Any request of this nature should be directed via the event website www.word2025.com